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Agentura CzechInvest vyhlásila první ročník soutěže Brownfield roku 2026, která oceňuje
nejzdařilejší projekty revitalizace brownfieldů měst a obcí z celé České republiky. Soutěž je
součástí aktivit zaměřených na podporu regenerace brownfieldů a sdílení příkladů dobré
praxe mezi jednotlivými regiony.

Do soutěže se mohou přihlásit města a obce s projekty revitalizace brownfieldů, které byly
zkolaudovány v období od 1. ledna 2025 do 31. prosince 2025. Přihlášky je možné podávat
prostřednictvím online formuláře do 3. července 2026.

Přihlášené projekty posoudí odborná meziresortní komise, která v průběhu letních měsíců vybere
finalisty soutěže. Finálové projekty budou následně prezentovány na Národní brownfieldové
konferenci, kde účastníci prvního konferenčního dne (14. října 2026) svým hlasováním rozhodnou o
vítězi soutěže. Slavnostní vyhlášení výsledků proběhne v závěru programu.

Pro nejúspěšnější projekt jsou připraveny hodnotné ceny od společnosti Mapotip Česko, s. r. o., a
dalších partnerů soutěže. Všechny finálové projekty zároveň získají mediální publicitu, díky níž se
inspirativní příklady revitalizace brownfieldů dostanou do povědomí široké veřejnosti.

Národní brownfieldová konference se uskuteční ve dnech 14.–15. října 2026 v prostorách nově
revitalizovaného pivovaru v Jindřichově Hradci. Poskytne prostor pro diskusi mezi zástupci měst
a obcí, státní správy, odborné veřejnosti, investorů, developerů, architektů a dalšími aktéry, kteří se
věnují problematice brownfieldů.

První konferenční den nabídne odborné panelové diskuse, sdílení zkušeností z úspěšných revitalizací,
představení nové Národní strategie regenerace brownfieldů i aktuálních možností financování
projektů. Součástí programu bude také finále a slavnostní vyhlášení soutěže Brownfield roku 2026,
která představí nejúspěšnější proměny brownfieldů za uplynulý rok.

Druhý den bude věnován odborným exkurzím do revitalizovaných lokalit v Jindřichově Hradci a jeho
okolí. Účastníci se seznámí s konkrétními realizacemi přímo v terénu a získají jedinečnou příležitost
poznat jejich přínos pro rozvoj území i místních komunit.

Registrace a kompletní program budou zveřejněny již brzy zde.

Konference i soutěž přispívají ke sdílení zkušeností, prezentaci inspirativních projektů a rozvoji
regenerace brownfieldů v České republice.
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